

Организаторам, участникам и гостям VIII Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»
8 сентября 2017г., Санкт-Петербург

От имени Северо-Западного управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору приветствую участников VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

В сфере последних законодательных изменений в строительной отрасли и системе саморегулирования тематика данного мероприятия представляется весьма актуальной.

Ростехнадзор проводит большую работу по выявлению фактов неисполнения или нарушения требований законодательства, в частности Федеральный закон от 03.07.2016 N 372-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

. Для предотвращения подобных фактов нашим управлением ведется разъяснительная работа, в том числе и с представителями Национальных объединений – НОСТРОЙ и НОПРИЗ, проводятся встречи и семинары с представителями СРО, целью которых является информирование всех участников строительного рынка о новых требованиях закона и об ответственности за их неисполнение.

Конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» является одной из эффективных площадок для диалога представителей власти и профессионального сообщества, позволяя каждой из сторон уточнить свои позиции и получить ответы на имеющиеся вопросы.

Желаю участникам, гостям и организаторам конференции плодотворного обсуждения заявленных тем, эффективного обмена мнениями, стабильной и успешной работы!


Руководитель Северо-Западного управления
Федеральной службы по экологическому,
технологическому и атомному надзору



Г.В. Слабиков